



WESC 2012

WORLD ENERGY SYSTEM CONFERENCE

Tradiție și performanță



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

În această ediție

- 3 Conferința internațională WESC 2012
- 5 Evenimente
- 11 Legislație
- 11 Hotărârile Senatului USV
- 11 Hotărârile Consiliului de Administrație



Conferința internațională WESC 2012

Ediția a 9 - a

28 - 30 Iunie 2012, FIESC, Suceava, România

Towards a Sustainable and Integrated Energy System

WESC este o conferință bianuală desfășurată anul acesta la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, la care au participat 75 de cercetători de top din țară, 50 de tineri cercetători și doctoranzi în domeniul energiei și 21 cercetători din străinătate.

România a fost reprezentată de 8 universități, 5 institute de cercetare, 5 organizații și asociații profesionale, 5 operatori economici din care 2 de interes public iar din străinătate au participat reprezentanți ai 5 universități, 2 institute de cercetare și 2 operatori economici.

Conferința a avut ca obiective deschiderea și dezvoltarea a noi direcții de cercetare în domenii de actualitate - rețele electrice inteligente, măsurare inteligentă, energii regenerabile, evoluția piețelor de energie și a certificatelor verzi. Prin prezența specialiștilor de primă mărime și prezentarea unor lucrări de actualitate s-a creat cadrul adecvat pentru diseminarea rezultatelor cercetării românești și internaționale în domeniul energetic.

Lucrările conferinței desfășurate pe 9 secțiuni au cuprins 130 de lucrări.

Tematica a urmărit domenii de vârf și cu impact deosebit asupra dezvoltării durabile: evoluția piețelor de energie, rețele electrice inteligente, contorizare inteligentă, sustenabilitatea surselor de energie, eficiență energetică, generare distribuită, resurse regenerabile, emisii poluante, planificarea sistemelor de transport și distribuție a energiei electrice, sisteme moderne de telecomunicații, monitorizare și control în sisteme energetice, fiabilitatea și siguranța sistemelor energetice.

Din programul manifestării au făcut parte Masa rotundă CIGREWESC – NEXANS - E-ON - ASTR – AGIR cu privire la perspectiva energiilor regenerabile în România și în zona de sud-est a Europei, Masa rotundă „Scientific research in Power System-Electric Highway”, Masa rotundă a revistelor de energetică românești și acordarea titlului de Doctor Honoris Causa al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, profesorului univ. dr. ing. Mihai Cretu.

Discuțiile din cadrul mesei rotunde RO-UA-MD au avut drept scop identificarea temelor de cercetare, a direcțiilor pentru activități economice și promovarea de proiecte și granturi în regiunea transfrontalieră.



[continuare »](#)

continuare »

Cei mai tineri autori de articole științifice au fost premiați:

Locul I : HOPULELE Eugen: A MODELING AND OPTIMIZATION APPROACH BASED ON GENETIC ALGORITHMS FOR A HYBRID TRIGENERATION SYSTEM WITH STIRLING ENGINE.

Locul II: BURLIBAȘA (SCARLAT) Adriana, CEANGĂ Emil: NUMERICAL SIMULATION OF ROTATIONALLY-SAMPLED WIND SPEED FOR LARGE WIND TURBINES.

Locul III: MIRON Olivia, MICU Dan, DESIDERI Daniele, MASCHIO Alvise: NUMERICAL TECHNIQUE APPLIED IN PEEC METHOD IMPLEMENTATION

Mențiune: VLAD Valentin: SOLUTIONS FOR DYNAMIC TASK SCHEDULING IN INTELLIGENT CONTROL SYSTEM

Președinte de onoare al conferinței : Prof. univ. dr. ing Adrian GRAUR.

Co-președinți:

Prof. Radu PENTIUC, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

Prof. Gianfranco CHICCO, Politecnico di Torino, Italy

Prof. Sorin PAVEL, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, România

Prof. Petru POSTOLACHE, Universitatea „Politehnica” București, România

Ing. Livioara ȘUJDEA, Director E-ON România

Prof. Florin TĂNĂSESCU, Academia de Științe Tehnice din România.

Conferința s-a desfășurat sub egida Comisiei Naționale a României pentru UNESCO iar organizatorii principali au fost: Canadian Institute World Energy System CIWES, Canada, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, FIESC, E-ON Moldova, Asociația Generală a Inginerilor din România - AGIR România, Academia de Științe Tehnice din România - ASTR România, CIGRE România, TRANSELECTRICA Romania, OPCOM Romania, LOIAL Suceava, LIONS Club Suceava

Conferința a constituit un bun prilej de stabilire a unor noi relații de colaborare cu parteneri din țară și străinătate, atât în domeniul tehnologic, dar și în domeniul educațional, de promovare a parteneriatelor în domeniul cercetare – dezvoltare - inovare la nivel regional, național și internațional, de integrare a specialiștilor români în activitățile comunității științifice internaționale din domeniu prin prezentarea și dezbateră cercetărilor originale proprii în cadrul lucrărilor conferinței.

Istoric WESC:

Conferința WESC a fost inițiată în anul 1996 la Toronto de către Prof. dr. docent Vasile NITU.

Prof. dr. docent Vasile NITU



Născut la 26 decembrie 1926, în satul Oniceni comuna Forăști județul Suceava. Fiul lui Ioan și al Paraschivei Nitu.

Studiile secundare la Liceul Internat din Iași (1939 - 1944) și la Liceul „Nicu Gane”, Fălticeni 1945 – 1946;

Studiile superioare la Facultatea de Electrotehnică a Institutului Politehnic Timișoara (1945 – 1950)

Doctoratul la Institutul Energetic din Moscova, susținut în 1954 la Moscova cu teza:

Folosirea bobinelor de reactanța pentru limitarea curenților de scurt circuit.

Direcții de cercetare:

A) Elaborarea unei concepții științifice bazate pe modele probabilistice, programe de calcul, principii și soluții tehnice și care s-a constituit în „Școala românească de Fiabilitate” inițiată, dezvoltată și susținută cu cercetări de către Prof. doctor docent ing. Vasile I. Nitu.

B) Contribuții la optimizarea problemelor energetice și fundamentarea tehnico-economică a soluțiilor adoptate în dezvoltarea sistemului energetic și a instalațiilor componente.

C) Contribuții la fundamentarea teoretică a „Energeticii” ca știință interdisciplinară.

D) Noi concepte privind problematica sistemului mondial al energiei și corelația acestuia cu piața.

 <http://www.wesc.usv.ro/>



Evenimente

28 Mai - 3 Iunie 2012

Festivalul internațional de teatru pentru Tineret „Grigore Vasiliu Birlic”, Ediția a II-a, Fălticeni. Prima zi a festivalului de teatru pentru tineret de la Fălticeni s-a încheiat cu evoluția spectaculoasă a studenților suceveni care alcătuiesc Trupa „Fabulinus”. Sub îndrumarea regizorului Ion Sapdaru, sucevenii au fost aplaudați pentru evoluția lor în piesa „Visul unei nopți de vară” de W. Shakespeare și răsplătiți cu premiul „Matei Millo”. Trupa de teatru Fabulinus a fost înființată în noiembrie 2011 și este îndrumată de actorul și regizorul Ion SAPDARU.





Evenimente

31 Mai - 2 Iunie 2012

O delegație din partea Bibliotecii Universității Naționale „Yurii Fedkovici” din Cernăuți, condusă de directorul acesteia, conf. univ. dr. Mykhailo ZUSHMAN s-a aflat într-un schimb de experiență la Biblioteca USV. Mobilitatea partenerilor cernăuțeni s-a realizat în cadrul Acordului de colaborare între cele două instituții de învățământ superior. Sesiunea de lucru, organizată cu acest prilej a avut ca obiective transferul de bune practici în domeniul managementului informației, cunoașterea noilor tehnologii de prelucrare, gestionare și comunicare a fondului documentar, precum

și consolidarea relațiilor de cooperare între cele două colective. Având ca subiect principal **INFORMATIZAREA SERVICIILOR DE BIBLIOTECĂ – SOFTWARE PENTRU BIBLIOTECI,** workshop-ul a cuprins prezentări și dezbateri asupra unor aspecte ca: Structura site-ului de bibliotecă, Achiziția publicațiilor în sistemul Aleph 500, Catalogarea și indexarea documentelor de bibliotecă în sistemul Aleph 500, Servirea utilizatorilor în mediul electronic – comunicarea colecțiilor, Schimb și Împrumut Interbibliotecar, Fondul de carte veche, Referințe bibliografice online, Terminologie bibliotecono-

mică româno-ucraineană, dar și probleme privind deservirea rapidă și eficientă a utilizatorilor. Schimbul de experiență a inclus prezentarea campusului universitar și o vizită de studiu la obiectivele istorice sucevene aflate sub patronajul UNESCO. A doua etapă a schimbului de experiență se va desfășura la începutul lunii iulie când o echipă de reprezentanți ai bibliotecii USV se va deplasa la Cernăuți.





1 - 30 Iunie 2012 **European Politics & Societies and Cultures**, prin Biblioteca USV, oferă acces trial până la data de 30 iunie 2012.

3 Iunie 2012 **Asociația Club Sportiv Arena 2011** a organizat prima ediție a concursului „Cupa Arena Ba-



cău” la Bazinul de Înot din Băcău (50m, 8 culoare), o competiție contracronometru la care USV a obținut următoarele rezultate: Zvorișteanu Yasmyna (2004)-loc II-50m fluture; Smocot Cristiana (2004)-loc II-50m liber; Mateiciuc Denisa (2004)-loc II-50m bras și loc III-50m liber; Fotciuc Teodor (2004)- locul I- 50m liber și locul I- 50 m spa-

te; Ciubotariu Vlad (2004)-loc II-50m liber și locul II-50m spate; Găitan Andreea (2005)- loc II-50m liber și locul II- 50 m spate; Lucan Daria (2005)- loc I- 50 m spate, locul I-50m bras, locul I-50m spate. Înotătorii au fost antrenati de doamna lector univ.dr. Elena Rață.

4 Iunie 2012 **Facultățile USV și-au ales prodecanii.** Facultatea de Educație Fizică și Sport a numit prodecan pe lectorul univ. dr. Florin Leuciuc. Facultatea de Inginerie Alimentară are trei prodecani, și anume conf. univ. dr. ing. ec. Cristina-Gabriela Constantinescu, cu atribuții în ceea ce privește activitatea didactică și resursa umană, conf. univ. dr. ing. ec. Adriana Dabija, care se va ocupa de activitatea studentescă, și conf. univ. dr. Cristina-Elena Hrețcanu, cu atribuții privind managementul calității. Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor are trei prodecani, fiecare cu atribuții specifice. Aceștia sunt conf. univ. dr. ing. George Mahalu, cu atribuții privind activitatea didactică și baza materială, prof. univ. dr. ing. Cristina Elena Turcu, responsabilă cu asigurarea calității și cercetarea științifică, și conf. univ. dr. ing. Dan Laurențiu Milici, care se va ocupa de imaginea facultății și relațiile cu mediul extern. Decanul Facul-

tății de Inginerie Mecanică, Mechatronică și Management a numit doi prodecani. Aceștia sunt conf. univ. dr. ing. Delia Aurora Cerlincă, responsabilă cu activitatea didactică, asigurarea calității și problemele studențești, și șef lucrări dr. ing. Sergiu-Gabriel Spînu, cu atribuții privind activitatea științifică, baza materială, securitatea și igiena muncii și imaginea facultății. Facultatea de Istorie și Geografie are trei prodecani, lectorul univ. dr. Sorin Ignătescu responsabil cu activitatea didactică, conf. univ. dr. Florin Pintescu se va ocupa de cercetare și conf. univ. dr. Daniela-Alexandra Popescu are ca sarcină rezolvarea problemelor studențești. Tot trei prodecani are și Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării. Aceștia sunt conf. univ. dr. Simona-Aida Manolache, responsabilă cu activitatea didactică, lector univ. dr. Daniela-Viorica Petroșel, cu atribuții privind cercetarea științifică, și lector univ. dr. Codruț-Cristian Șerban, care va fi responsa-

bil cu problemele studențești și imaginea facultății. La Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică au fost numiți patru prodecani, respectiv conf. univ. dr. Carmen Chașovschi, responsabilă cu activitatea didactică și asigurarea calității, prof. univ. dr. Doru-Eugen Tiliuțe, cu atribuții în cercetarea științifică. De baza materială și învățământul la distanță se va ocupa conferențiar univ. dr. Mihaela Bîrsan, iar responsabilă de problemele studențești și relația cu mediul socio-economic și juridic este lector univ. dr. Camelia Ignătescu. În ceea ce privește Facultatea de Silvicultură, prodecan pe activitatea didactică și managementul calității este șeful de lucrări dr. ing. Ciprian Palaghianu și cel care se va ocupa de activitatea studentescă este șeful de lucrări dr. ing. Gabriel Dănilă. Facultatea de Științe ale Educației nu are prodecani.



Evenimente

- 4 - 8 Iunie 2012** **Ultima săptămână a Serilor Studentesti USV de anul acesta.** Programul săptămânii a inclus: Prelegerea „Avem pădure. Până când?” susținută de conf. univ. dr. Laura BOURIAUD (Facultatea de Silvicultură), Prezentarea Parteneriatului „Parcul Național Călimani - USV”, prelegerea „Exercitii fizice și metode de relaxare accelerată pentru sesiunea de examene” susținută de lector univ. dr. Florin LEUCIUC și asist. drd. Gheorghe PRICOP (Facultatea de Educație Fizică și Sport), Proiecție de film, FIRESC - Flashmob USV, Lansare de carte: „I.L. Caragiale. Fatalitatea ironica” - Prof. univ. dr. Mircea Diaconu, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării.
- 7 Iunie 2012** **USV a primit pentru admiterea în anul universitar viitor cu 14% mai multe locuri bugetate față de anul trecut.** Guvernul României a alocat Universității din Suceava 1000 de locuri bugetate pentru admiterea din acest an la programele de studii de licență. La acestea se adaugă 106 locuri bugetate cu bursă pentru tineri de origine română din Republica Moldova care au susținut bacalaureatul în Moldova și 30 locuri bugetate, cu bursă, pentru tinerii de origine română din Republica Moldova care au susținut examenul de bacalaureat în România. Locurile bugetate vor fi alocate preponderent către programele de studii ierarhizate în clasele A și B și către programele nou înființate de USV în domeniul Sănătate.
- 8 Iunie 2012** În cadrul Programului **Practici de educație incluzivă**, studenții din anul II de la programul de studiu Pedagogia Învățământului primar și preșcolar de la Facultatea de Științe ale Educației au participat la o vizită tematică la Grădinița Specială din Fălțiceni. Vizita a completat cu o experiență practică experiența de învățare parcursă în timpul semestrului al II-lea la cursul Fundamentele psihopedagogiei speciale. Astfel, studenții au avut oportunitatea să asiste la activități de învățare și recuperare realizate în contextul instituției educative speciale și să cunoască în detaliu manifestările specifice categoriilor de tulburări studiate. Programul a oferit oportunitatea dialogului cu personalul specializat care a împărtășit din experiența pedagogică dobândită în cadrul învățământului special. Programul a fost coordonat de **lector dr. Aurora Adriana Ignat și asistent drd. Petruța Rusu.**
- 13 Iunie 2012** **Patru programe de studii nu vor mai școlariza studenți începând cu anul academic viitor.** Conducerea USV a anunțat că pentru patru specializări nu au mai fost distribuite locuri de școlarizare bugetate, dar nici locuri în regim cu taxă. Este vorba despre programele *Muzeologie - zi, Istorie* - învățământ la distanță, *Cibernetică economică* - zi și *Ingineria și managementul calității* - zi. Programul de studii *Ingineria și protecția mediului în industrie* din cadrul Facultății de Inginerie Mecanică va funcționa numai dacă se va forma măcar o grupă de studiu, alcătuită din minim 20-25 de studenți, care vor fi școlarizați în regim cu taxă. Pentru această specializare, taxa de școlarizare este de 1.600 de lei pe an. Primii cinci studenți admiși vor beneficia de o reducere de 90% din taxa anuală de școlarizare.
- 13 Iunie 2012** **Echipa locala de handbal și-a asigurat poarta pentru noul sezon.** Alături de George Șelaru, între buturile Universității Suceava se va afla Iulian Andrei sau Tudor Stănescu. Conform handbalvolei.ro, mai multi jucatori de la Universitatea Cluj au parasit în aceasta vară echipa din cauza problemelor financiare. Printre aceștia se află și portarul Tudor Stănescu, care ar fi decis să joace la Suceava. Directorul tehnic Petru Ghervan a admis că s-a înțeles cu tânărul goalkeeper, iar acesta urmează să semneze un contract cu Universitatea. În aceste condiții, Iulian Andrei are șanse minime să continue la Suceava.
- 14 Iunie 2012** **Burse mai multe și ajutor în găsirea unei chirii pentru studenți.** USV vine în întâmpinarea nevoilor actualilor și viitorilor studenți și își propune ca începând cu anul academic viitor să crească numărul de burse de merit și să înființeze un serviciu care să intermedieze găsirea unui loc de cazare pentru aceștia. Au fost luate două noi inițiative privind suplimentarea semnificativă a fondului de burse acordate studenților începând cu anul universitar următor și negocierea de tarife preferențiale pentru studenții care vor fi cazați în afara spațiilor de cazare proprii universității.



15 - 16 Iunie 2012

La fête de la musique: Fancy fiesta à la française. Toleranța lingvistică poate încuraja bunăvoința etnică și poate atenua conflictele sociale. Plurilingvismul este în primul rând o atitudine, care presupune, de exemplu, ca, atunci când întâlnești un străin să-ți asumi mai degra-

nești foarte bine, decât să te izolezi și să refuzi orice apropiere doar fiindcă limba lui maternă nu e aceeași cu a ta. Concursul de interpretare de cântece Fancy fiesta à la française, organizat de Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din USV, îi încurajează pe copii și pe adolescenți să se exprime în cât mai multe limbi, să aprecieze interacțiunile între ele. La acest concurs, fixat cu câteva zile înainte de data la care se sărbătorește, în lumea francofonă, La fête de la musique, au participat studenți, dar și preșcolari și elevi de la Grădinița p. n. Obcini, Grădinița p. n. nr. 1 Pinocchio, Colegiul de Artă „Ciprian Porumbescu” Suceava, Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, Grupul școlar Broșteni Grupul școlar Dumbrăveni, Școala cu clasele I-VIII „Vasile Bumbac” Costina, Școala cu clasele I-VIII Stroiștei, Școala cu clasele I-VIII Verești. S-a cântat în franceză, spaniolă, engleză, italiană, germană, dar și în alte limbi alese de concurenți. Evenimentul a inclus și un spectacol cu intrarea liberă, oferit de Tuna de la Universitatea din Insulele Baleare și de tenorul

Sorin Ursan. Tuna este o tradiție universitară în Spania, Portugalia, America Centrală și de Sud : grupuri de interpreți în componența cărora intră atât studenți ai unei universități cât și absolvenți. Fiecare membru al grupului este numit „tuno”, dar mai poate fi numit și „sopista”, apelativ derivat de la „supa”. De-a lungul timpului, grupurile de Tuna își foloseau talentele muzicale pentru a-și câștiga mancarea, cântând chiar și pentru un bol de supă (de unde și numele de „sopista”). Grupurile de Tuna, de la origini și până în prezent, au continuat popularizarea instrumentelor tradiționale muzicale, cum ar fi bandurria, luta, chitara și tamburina. La buna desfășurare a celor două zile muzicale și-au adus contribuția instituții internaționale - Ambasada Franței la București, Ambasada Chile la București, Agenția Universitară a Francofoniei (Biroul pentru Europa centrală și orientală), Delegația Wallonie-Bruxelles, Institutul Cervantes – dar și parteneri locali fideli ai USV – Librăriile Alexandria, SoftKey, Padrino, Hollywood, La Fierărie.



bă riscul de încerca să comunici cu el, chiar dacă asta înseamnă să faci o mulțime de greșeli într-o limbă pe care nu o stăpâ-

15 - 16 Iunie 2012

Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a organizat a șasea ediție a SESIUNII DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE A STUDENȚILOR FIESC – ELSTUD '12, manifestare națională care a avut inclusă și în acest an o secțiune dedicată elevilor de liceu. La manifestare au participat studenți și elevi cu preocupări în domeniul tehnic (electric, energetic, electronic, informatic, etc.) sau științific (matematică, fizică, chimie, economie, etc.). Cei 71 de participanți au reprezentat 5

instituții de învățământ din care o universitate din străinătate. Lucrările prezentate (în număr de 39) au fost publicate în format electronic în periodicul ELSTUD - ISSN 2066-6551. Pentru al doilea an, studenți din Belgia care au desfășurat un stagiu Erasmus de 4 luni în cadrul Universității Suceava, au prezentat rezultatele cercetărilor efectuate în laboratoarele USV. Această manifestare pune în valoare activitatea de cercetare a studenților Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din Suceava, oferă o informare asupra preocupărilor

tinerilor din diferite unități de învățământ din zonă și încurajează activitatea științifică și tehnico-aplicativă la nivel preuniversitar în vederea formării unor competențe dedicate studiului, analizei și lucrului în echipă a tinerilor.





Evenimente

19 Iunie 2012 **Planul de fezabilitate al celui de-al doilea campus USV** a fost aprobat. În aproximativ 5 ani proiectul va fi finalizat. Una din preocupările conducerii USV este mijlocul de transport care va fi pus la dispoziția studenților și a cadrelor didactice. În acest sens, se are în vedere construirea unei rute suspendate care să ducă până în Campusul II, un proiect care poate fi realizat cu sprijinul autorităților locale, pentru studenții care vor fi cazați în afara spațiilor de cazare proprii universității.

19 Iunie 2012 **Vizită de cercetare la USV.** Trei doctoranzi din Germania s-au aflat timp de 2 săptămâni la Facultatea de Silvicultură din cadrul universității noastre pentru a desfășura o activitate forestieră de cercetare. Aceștia au analizat speciile de arbori existente la noi și au mărturisit că au rămas impresionați de România și de campusul USV. Liviu Nichiforel, cadru didactic la Facultatea

de Silvicultură a mai precizat că și studenții nostri se pot implica în acest gen de activități de cercetare.

27 - 28 Iunie 2012 **Camera de Comerț și Industrie Suceava a organizat evenimentul „Târgul de Cariere Bucovina”,** în parteneriat cu Universitatea „Ștefan cel Mare”, ITM Suceava și AJOFM Suceava. Acest eveniment a fost organizat pentru a pune la dispoziția membrilor interesați ai Camerei de Comerț și Industrie Suceava personal având calificare conform cerințelor, iar potențialilor

angajați locuri de muncă potrivite cu pregătirea lor profesională.

28 - 30 Iunie 2012 **WESC 2012 - 9th World Energy System Conference** - un eveniment organizat de Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor.

 <http://www.wesc.usv.ro/>

28 Iunie 2012 **Prof. univ. dr. ing Mihai Crețu a primit titlul de Doctor Honoris Causa al Universității „Ștefan cel Mare”.** Prof. univ.dr. ing. Mihai CREȚU este unul dintre profesorii universitari eminenți ai învățământului românesc și un om de știință care s-a făcut remarcat prin realizări deosebite în domeniul instrumentației de măsură și a metrologiei.



30 Iunie 2012 **Sesiunea Științifică „Turismul Ecumenic în Bucovina”.** Manifestarea științifică are loc sub patronajul Facultății de Inginerie Alimentară și urmărește promovarea turismului ecumenic în județul Suceava și zonele limitrofe. La această manifesta-



re au prezentat lucrări științifice cadre didactice de la Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară, Suceava, Liceul Economic „Vasile Conta”, Tg. Neamț, Colegiul Agricol Fălticeni, Colegiul „Alexandru cel Bun”, Gura Humorului și Colegiul „Andronic Motrescu”, Rădăuți. Acest simpozion, care se află la a II-a ediție, urmărește prezentarea și cunoșterea traseelor turistice religioase din zona Bucovinei,

Neamțului și Maramureșului, care înglobează pagini de istorie, tradiții și obiceiuri străvechi, monumente unice și meșteșuguri specifice, ctitorii medievale care atestă o permanență spirituală și istorică a locuitorilor acestor meleaguri.



Legislație

Ordin nr. 4529 din 22/06/2012 privind repartizarea cifrei de școlarizare pentru studii universitare de master în vederea admiterii la studii în anul universitar 2012-2013. Intrare în vigoare: 29/06/2012.

Ordin nr. 4608 din 28/06/2012 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare și a structurii acestuia. Intrare în vigoare: 29/06/2012.



Hotărârile Senatului USV

Hotărâre nr. 89 privind Cifra de școlarizare pentru Licență, an universitar 2012 - 2013

Hotărâre nr. 88 privind aprobarea Codului drepturilor și obligațiilor studentului din USV

Hotărâre nr. 87 privind acordarea de burse studenților implicați în Caravana Admiterii din Republica Moldova

Hotărâre nr. 86 privind acordarea de burse speciale

Hotărâre nr. 85 privind alegerea funcției de director Departament Administrație Publică și Drept

Hotărâre nr. 84 privind aprobarea procedurii de reclasificare a studenților beneficiari ERASMUS

Hotărâre nr. 83 privind inițierea programului de masterat didactic FIA

Hotărâre nr. 82 privind inițierea programului de masterat didactic FLSC

Hotărâre nr. 81 privind inițierea programului de masterat didactic FIESC

Hotărârea nr. 80 privind alegerea componenței Comisiei de etică

Hotărârea nr. 79 privind aprobarea SF Campus USV II

Hotărârea nr. 78 privind validarea cadrelor didactice reprezentante în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității

Hotărârea nr. 77 privind aprobarea calendarului alegerilor pentru membri Senat și CF

Hotărârea nr. 76 privind alegerea directorului Departamentului de Științe ale Educației

Hotărârea nr. 75 privind alegerea comisiei de analiză



Hotărârile Consiliului de Administrație

Hotărârea nr. 8 cu privire la aprobarea Listei posturilor didactice pentru publicare în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a

Hotărârea nr. 7 cu privire la aprobarea propunerii de calcul a grantului lunar Erasmus, pentru mobilitățile de studenți și organizarea unui nou concurs de selecție

Hotărârea nr. 6 cu privire la aprobarea Procedurii privind stabilirea salariilor aferente funcției de bază pentru cadrele didactice, pentru perioada 01.10.2012 - 30.09.2013 în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava

Hotărârea nr. 5 cu privire la procentul de locuri de cazare oferite studenților cu taxă / fără taxă



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

Viziune și creativitate

Editor: Serviciul Relații Publice,
Comunicare și Imagine.
Tel: +40 230 216 147 (520)
Fax: +40 0230 520 080
E-mail: info@usv.ro

Copyright © 2012 Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. Toate drepturile rezervate. Copierea, distribuirea sau republicarea conținutului acestei publicații fără acordul editorului este ilegală.

